



Krásné obrázky od dětí z dětských domovů

Pro velký úspěch jsme po roce opět vyhlásili výtvarnou soutěž pro všechny děti ze spolupracujících dětských domovů. Na téma Narozeninová a vánoční přání jsme obdrželi celkem 158 krásných obrázků, ze kterých musíme nyní vybrat šest nejlepších! Autoři výherních děl budou následně slavnostně vyhlášeni a obdarováni v rámci 10. Benefičního večera DDŠ.

Vy si budete moci prohlédnout výherní díla na našich webových stránkách a na Facebooku. Zároveň budete mít možnost potěšit své blízké originálním narozeninovým či novoročním přáním, kde budeme motivy prezentovat a nabízet v tištěné či elektronické formě. Pokud se vám nápad líbí a chtěli byste jedinečné vánoční a novoroční přání, můžete si do 30. června 2020 vybrat z katalogu PF 2020 motiv, jehož exkluzivní užívání vám poskytneme za 2 000 Kč! Katalog se 40 odlišnými motivy si můžete prohlédnout [ZDE](#). Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

DEJME DĚTEM ŠANCI 2019

S radostí vám oznamujeme, že Výroční zpráva DEJME DĚTEM ŠANCI za rok 2019 je hotová! Velké poděkování patří naší grafičce, která všechny naše představy a požadavky ztvárnila a dala jim krásnou podobu. Nově jsme také představili naši práci v průběhu měsíců. Díky tomu jsme zavzpomínali na všechny krásné události a vy máte možnost lépe porozumět našim aktivitám v průběhu roku. Tištěnou verzi máme v kanceláři a doufáme, že si ji brzy budete moci prohlédnout na našich akcích. Nyní si ji můžete prohlédnout alespoň v elektronické podobě na našich [webových stránkách](#).



Výroční zpráva

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.

2019



Dáváme šanci konkrétním dětem již od roku 2011

Za poskytnutí papíru a za tisk patří velké poděkování našim partnerům:

antalisTM
Just ask Antalis

Martprint

DĚKUJEME také vám všem, že spolu s námi pomáháte dětem a mladým lidem z dětských domovů zajistit lepší budoucnost a doufáme, že nás podpoříte také v rámci naší celorepublikové akce BĚHÁM PRO DĚTI.

S přáním pěkného dne

za DEJME DĚTEM ŠANCI

Sarah Christensenová

T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz